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Д 75        Іван Дробний : за пагорбами літ : біобібліогр. покажч. / упоряд.: 

І. Ф. Осауленко, А. В. Уманець ; авт. нарису та наук. ред. В. Т. Поліщук ; 
Комун. закл. «Обл. універс. наук. б-ка ім. Тараса Шевченка» Черкас. обл. 
ради. – Черкаси, 2017. – 48 c. 

 
Біобібліографічний покажчик присвячений творчості відомого українського 

письменника, лауреата літературно-публіцистичної премії ім. В. Симоненка Івана 
Семеновича Дробного. 

Покажчик містить літературознавчий нарис В. Т. Поліщука про життя та 
творчість письменника, а також бібліографію творів І. Дробного та літературу про 
нього. 

Видання адресоване літературознавцям, викладачам, працівникам бібліотечних 
закладів та інформаційних служб, учителям-словесникам, аспірантам, студентам, а 
також усім, хто цікавиться українською літературою. 
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Від упорядників 
 

Іван Семенович Дробний – відомий поет, прозаїк, публіцист, який 
живе і працює у місті Золотоноша, що на Черкащині. Він – член 
Національної спілки письменників України, лауреат обласної 
літературно-публіцистичної премії «Берег надії» імені Василя Симоненка, 
краєзнавчої премії імені М. Ф. Пономаренка, відмінник народної освіти 
УРСР. 

Черкаська обласна універсальна наукова бібліотека імені Тараса 
Шевченка підготувала біобібліографічний покажчик «Іван Дробний: за 
пагорбами літ», присвячений життю і творчості поета. 

Відкриває видання літературний нарис доктора філологічних наук, 
професора, завідувача кафедри української літератури та компаративістики 
Черкаського національного університету ім. Б. Хмельницького Володимира 
Трохимовича Поліщука «Світлі думи на тугих вітрах», в якому 
проаналізований творчий доробок нашого видатного земляка. Окремо 
подано висловлювання відомих діячів культури і літератури про 
письменника. 

Бібліографічна частина покажчика складається з 2-х розділів: «Твори 
Івана Дробного» та «Література про Івана Дробного». 

До першого розділу увійшли описи окремих видань його творів, 
публікації у збірниках, альманахах, періодичних виданнях, що 
продовжуються, а також публіцистичні та літературно-критичні нариси. 

У підрозділах матеріал згруповано в хронологічному порядку, а в 
межах року – за абеткою назв творів. 

Другий розділ «Література про Івана Дробного» включає інформацію 
про життєвий шлях письменника, творчу діяльність, рецензії на окремі 
твори. Завершує розділ інформація про бібліографічні джерела, 
присвячені Івану Дробному. 

В межах підрозділів матеріали розміщено за алфавітом авторів та 
назв публікацій. 

Для забезпечення достовірності інформації перегляд матеріалів 
здійснювався «de visu». У разі неможливості безпосередньо 
ознайомитися з виданнями, відсутні відомості уточнювалися за різними 
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бібліографічними джерелами і в тексті посібника позначалися астериском 
(*). 

Основними джерелами пошуку літератури були державні літописи 
книг, газетних і журнальних статей, каталоги, картотеки, (електронні бази 
даних) Черкаської обласної універсальної наукової бібліотеки імені 
Тараса Шевченка. 

Хронологічні рамки добору літератури – 1955–серпень 2017 року. 
Довідковий апарат складається з «Іменного покажчика» та «Списку 

переглянутих і розписаних періодичних видань». Завершує покажчик 
«Зміст». 

Видання розраховане на широке коло користувачів – літературознавців, 
викладачів, учителів-словесників, аспірантів, студентів, працівників 
бібліотечних закладів та усіх, хто цікавиться українською літературою. 
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Світлі думи на тугих вітрах… 
 

Січневого дня 1931 року в Богуславці, що на Золотоніщині, 
майбутній поет уперше вдихнув повітря білого світу. Іван Дробний 
народився в тому самому Богуславці, що й задовго до нього – знаменитий 
учений-енциклопедист Михайло Максимович. І ця деталь по-своєму 
знакова й показова для українських реалій XX століття. Вже сягнувши 
зрілого віку, Іван Семенович дізнався про Максимовича як односельця: 

Хоч сором признатись, преславний земляче,  
Насмілюсь, позичивши очі в сірка:  
Ви в нашім селі народились, одначе  
Узнав про це, бувши вже літ сорока... 

Ці мимовільно спокутні рядки написалися вже десь на початку 90-х. 
А ще трохи згодом з'явилася й цінна розвідка І. Дробного «На світанковій 
землі Михайла Максимовича». Ото з того зболеного і прекрасного 
златокраю почався життєвий і творчий шлях митця і вчителя. Є в 
Івана Семеновича дуже вартісна автобіографічна повість «Хата з лободи», 
в якій автор щиро і переконливо оповів про свій родовід і про стежину 
власного життя. Тому зовсім зайвим буде щось переповідати: все одно 
краще за оповідь І. Дробного не вийде. Краще просто прочитати і 
вкотре відчути сувору правду життя не тільки самого поета, а й народу 
нашого на широкому відтинку немилосердного часу. Оце традиційно 
назвав Івана Дробного поетом і подумав, що таким чином збіднив його 
творчу палітру. Бо ж Іван Семенович вправно володіє і пером 
прозаїка, нарисовця, і має очевидний хист літературознавця -
дослідника. Ці його творчі іпостасі особливо виразно проявилися в 
1990-2000-х роках, коли побачили світ його автобіографічні твори й 
науково-популярні розвідки: про Тараса Шевченка, Василя Симоненка, 
Михайла Максимовича, про тернисту долю українського слова тощо. 

Та все ж Іван Дробний – насамперед поет. Поетична натура зримо 
проглядається і в його прозових речах, відчутно ліризованих та 
емоційних. 

«Генеалогія» літературного таланту Івана Дробного, якщо судити за 
«Хатою з лободи», доволі проста і традиційна – Божа іскра, «роздмухана» 
пожадливою любов'ю до читання художньої літератури, наполегливим, 
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посидючим навчанням й утримана дуже чіпкою пам'яттю, котрою Іван 
Семенович і досі вражає, виступаючи перед різними аудиторіями. 

Іванові Семеновичу доля вділила для життя на білім світі дуже 
непростий шлях: і голодно-жорстокі тридцяті, і криваво-окупаційні й такі 
ж – «упроголодь» – сорокові, і дуже непрості для творчої людини 
наступні десятиліття. Але і в них талановитий чоловік непафосно й 
наполегливо торував свій шлях. Роки студентства в Черкаському 
педінституті, десятиліття сумлінної педагогічної праці – то теж щаблі 
його життя, освітлені творчістю, поезією. 

Була між студентами групка бідова, 
Що прагла пробитись до магії слова, –  
написав у посвяті «Моїй альма-матер – педінститутові 

Черкаському на його 85-ліття з любов'ю» Іван Семенович. Разом із 
Дробним тоді небезуспішно бралися сідлати норовливого Пегаса Микола 
Єременко і Михайло Жук, Яков Івашкевич і Михайло Семеняга... До 
цього товариства інколи навідувався ширше знаний Микола Негода. Усіх 
їх Іван Дробний у своїх мемуарах згадує дуже тепло, як щирих 
побратимів юності, з котрими творчо зростав. Трохи пізніше ставати 
на творче крило поетові допомагали Іван Рябокляч і Василь Симоненко. 
Мабуть, не варто говорити, що хтось із них був творчим учителем чи 
наставником Івана Дробного. Хіба що можна сказати про 
доброзичливу прихильність і своєрідні благословіння на творчу путь 
останніх двох. Але загальна атмосфера дружнього кола в ті роки 
знаної хрущовської відлиги, очевидно ж, посутньо вплинула на 
формування і громадянського, і творчого кредо Івана Дробного, кредо, 
що за своєю глибшою суттю цілком суголосне духові шістдесятництва. 

Як мовилося, першу свою книжку І. Дробний взяв до рук на початку 
60-х. Микола Негода про ту подію згадував так: «Без сумніву, найглибше 
враження на Дробного справив Василь Симоненко. Майже одночасно – 
в одни рік, 1962-й, вийшли в світ перші книжки В. Симоненка «Тиша і 
грім» та І. Дробного «Добридень, люди». Симоненкова прогриміла і 
поставила її автора в один ряд із М. Вінграновським, І. Драчем, які 
дебютували того ж таки року. Не залишилась непоміченою і книжка 
І. Дробного, виокремилася з-поміж інших чистою лірикою без барабанної 
риторики і зайвої патетики». 
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Справді, зі сторінок своєї першої книжечки поет Іван Дробний 
постав таким, яким був: скромним, не надто претензійним щодо своєї місії 
в літературі, щирим і чесним. Що в молодого митця проступало 
найочевидніше, то це шукання правди і чесної позиції, переконливо 
людяної. Він майже уникнув т, зв. «обов'язкової програми» у віршах, 
натомість у них широко присутня проста людина, майже завжди – 
сільська, солдат-ветеран чи солдатська вдова. І. Дробний один із 
перших чи принаймні один із небагатьох без надмірного ідеологічного 
упередження відтворив тему емігрантів з України, остарбайтерів, як їх 
назвуть пізніше (вірш «Лист з чужини»). Були в його ранніх віршах і 
мотиви морально-етичні, всепроникний ліризм, який зримо 
гуманізував тексти, «звільняв» їх від казенщини. Звісно, не можна не 
відзначити і справжнє «засилля» пейзажистики, в якій особливо 
проявилася тонка спостережливість поета, його увага до точної, 
місткої деталі, переливання настрою, певна звукова інструментовка й 
кольористика. 

Можна сказати, що першою збіркою Іван Дробний означив майже 
всі свої ідейно-творчі домінанти, які в наступних збірках тільки 
утверджувались і збагачувались. Правда, другої збірки поетові довелось 
чекати довго – цілих 14 літ: його «Білий світ» побачив світ аж 1976 року, 
після чого Івана Семеновича й було прийнято до письменницького коша. 
А пізніші книжки поета з'являлися частіше: це були «Троїсті музики» 
(1983), «Блакитне дерево Дніпра» (1988), «Груша серед поля» 
(1996)... Остання з них була відзначена обласною Симоненківською 
премією. 

Поезія Івана Дробного від перших її рядків була національно 
зорієнтована: звісно, в український «білий світ». Попервах це була, 
можливо, й не доконечно усвідомлена поетом орієнтація, але з кожною 
наступною книжечкою українська сутність самого митця та його лірики 
проявлялася зриміше й потужніше – через фольклоризацію тексту, через 
очевидні історичні алюзії, через апелювання до знакових постатей нашої 
історії. Та найпослідовніше і найгустіше – через майстерне і проникливе 
творення того звичайнісінького й «буденного» українського білого 
світу – природи, простої людини, людських думок, почуттів, пристрастей. 
А зовсім «прямим текстом», аж до певної публіцистичної загостреності, 
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заговорила українська душа Івана Дробного у збірці «Груша серед поля», 
потім і в пізніших книгах письменника. Та, посутньо додавши голосних 
громадянських ноток, митець не тільки не полишив, а й розвинув, 
збагатив свою ліричну пейзажистику, додав мудрих "педагогічних" 
спостережень, морально-етичних рефлексій. 

«Осіннє цвітіння» Івана Дробного – то справжній апофеоз 
пам'яті. Одна за одною виблакитнюються об'ємні й ошатні книги поезій, 
прози й досліджень – «Хата з лободи» (2003), «Вереснева золота 
печаль» (2005), «За пагорбами літ» (2006). Уже самі назви промовляють 
про автобіографізм і мемуарність, про бажання сповіді й оцінки 
прожитого. Якраз у цих книгах Іван Семенович відкрився як 
майстерний прозаїк, що плекає «чисте золото правди» (М.Негода). 
Ще одним своєрідним творчим відкриттям стала збірочка віршів 
для дітей «Котить заєць кавуна» (2008), повчально-мудрі інтонації якої 
розвинулись у книжечці, адресованій старшим школярам – «В 
Златокраї жито половіє». І тут назви, як бачимо, цілком у дусі Івана 
Дробного – природа, сільський світ, Златокрай як символ України... 
Взагалі поет полюбляє символіку, зокрема й символіку кольорів, серед 
яких білий колір найуживаніший. Маємо в його творах розмаїття 
емоцій, частіше – стриманих, інколи ж і нестримних. Уміє поет 
усміхнутися словом або вразити ним на рівні сльози. Дехто знаходить у 
ліриці поета Малишкові інтонації. Певно, вони є. Та узагальнено 
треба говорити про оригінальний, щироправдивий, класично 
вибудуваний і виразний поетичний світ Івана Семеновича Дробного. 

 
Поліщук В. Т., доктор філології, 
професор, член Національної 
спілки письменників України. 
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ДІЯЧІ КУЛЬТУРИ ТА ЛІТЕРАТУРИ ПРО 

ІВАНА ДРОБНОГО 
 

Рекомендація до Спілки письменників України Дробному 
Іванові Семеновичу 
Спершу познайомився з віршами, які надсилав Іван Семенович 

Дробний до «Вітчизни». Потім зацікавився його поетичними збірками. Як на 
мою думку, Іван Семенович Дробний, вчитель із Золотоноші, виріс 
останнім часом у цікавого, неординарного поета, майстерно володіє 
формою. Віддає перевагу віршам традиційного ладу і складу. Як на мене, 
він багато доброго засвоїв з поетики незабутнього Андрія Малишка. Думка 
про нього йду у парі зі стриманим емоційним сплеском, щедрість і доброта 
народної душі шукає у поезіях Івана Дробного свого слововислову. Не 
завжди поет ще переборює банальність і трафаретність, та у кращих своїх 
віршах він уже сприймається як самобутній митець. 

Радо рекомендую Івана Семеновича Дробного до Спілки 
письменників України. 

30.09.1976 р. 
Іван Драч 

 

(Рецензії. Відгуки. Листи // Дробний І. Вереснева золота печаль. – Черкаси, 2005. – С. 500). 
 

Микола Негода: 
Його поезія по-молодечему бадьора, оптимістична, емоційно 

наснажена, і коли читаєш її, не відчуваєш потуги над словом – така легкість, 
невимушеність, немов би вилилося воно одним подихом. 
 

(Негода М. Полудень віку / Микола Негода // Молодь Черкащини. – 1981. – 15 січ. (№ 7). – С. 4). 
 

Василь Захарченко: 
У вас гарно йде публіцистика, поєднана з літературознавством. 

Пам’ятаю статтю про Шевченка. А які статті про Симоненка! Пишіть і далі, 
досліджуйте рідну літературу. Тепер обіцяють друкувати «Холодний Яр» 
щокварталу, так що є де вміщувати. Це ж можна давати і в золотоніській 
газеті, і в альманасі повторювати. 

 

(Рецензії. Відгуки. Листи // Дробний І. Вереснева золота печаль. – Черкаси, 2005. – 
С. 514). 
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Сергій Носань: 
Його твори навдивовижу ясні, прості і потрібні людям, як шматочок 

хліба, як ковток студеної криничної води, як чисте повітря… І все ж при 
зовнішній простоті й доступності поезії Дробного несуть у собі 
філософську глибину народної мудрості, іронію, часто зблискують так 
притаманним народу нашому гумором і лагідною веселістю… 

 

(Носань С. Івану Дробному – 60 / Сергій Носань // Молодь Черкащини. – 1991. – 7-13 січ. 
(№ 2). – С. 6). 

 

Володимир Поліщук: 
Традиційно назвав Івана Дробного поетом і подумав, що таким 

чином збіднив його творчу палітру. Бо ж Іван Семенович вправно володіє 
і пером прозаїка, нарисовця і має очевидний хист літературознавця-
дослідника. 

 

* * * 
І. Дробний один із перших чи принаймні один із небагатьох без 

надмірного ідеологічного упередження відтворив тему емігрантів з 
України, остарбайтерів, як їх назвуть пізніше (вірш «Лист з чужини»). 

 

(Поліщук В. Т. Світлі думи на тугих вітрах // Поліщук В. Т. Вибране : в 3 т. – Т. 3. – С. 35, 
37). 

 

Василь Пахаренко: 
Член Спілки письменників, наш земляк Іван Дробний давно вже 

знайшов свого читача. Його поетичні збірки «Добридень, люди», «Білий 
світ», поезії, що часто друкуються в періодиці, завжди привертають увагу. 
Чим приваблює поетичне слово І. Дробного? Не вишуканістю тропів чи 
несподіваністю (новизною) поетичних фігур, не розмаїттям строфіки. В 
творчості поета якраз цього не багато. Та цим сучасного читача і не 
здивуєш. Зачаровує інше – якась особлива дохідлива, тепла, непідробно 
щира ліричність, завидне вміння відверто розмовляти з душею читача, 
робити її ніжною, виховувати в ній найпрекраснішу здатність – любити. 

 

(Рецензії. Відгуки. Листи // Дробний І. Вереснева золота печаль. – Черкаси, 2005. – 
С. 504). 
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* * * 
Іван Дробний – визначний патріарх літературної Черкащини. Кращі 

збірки поезії, прозові книжки митця ввійшли у фонд сучасного 
письменства нашого краю. Тому з особливим інтересом познайомився з 
новою працею майстра. Збірка «Син мужицький…» багатоаспектна. 
Основна її частина – це спогади про зустрічі й спілкування з Василем 
Симоненком. Мемуари написані жваво переконливо, додають цікаві 
штрихи до творчого й людського портрета Василя Андрійовича, а також 
тієї епохи, коли спілкувалися митці. 

 

(Пахаренко В. Народному письменнику і краєзнавцю Івану Дробному – 85 / Василь 
Пахаренко // Черкас. край. – 2016. – 15 січ. (№ 4). – С. 5). 
 

Микола Упеник: 
Мені припали до серця вірші Івана Дробного. Я полюбив їх за 

простоту і чесність, щирість і пісенність. У них немає тієї навмисної 
зарозумілості, якою відзначаються твори деяких «модерних» молодих 
поетів, що останнім часом ще іноді входять у чисте озеро нашої 
літератури й намагаються замутити його прозору воду. І хай ширшать 
обрії ясної, по-справжньому народної поезії, що випливає з глибинних 
джерел самого життя. Одним з таких струмків і є творчість учителя із 
Золотоноші Івана Дробного. 

 

(Упеник М. Молоді поетичні голоси / Упеник М. // Рад. Україна. – 1965. – 20 черв.). 
 

Петро Моргаєнко: 
Вірші Івана Дробного дають відчути свіже ліричне обдарування в 

його відношенні до життя, людей і людської праці, до природи, інакше 
кажучи, в найістотнішому його виявленні. Автор володіє чутливим зором 
живописця. Образи його здебільшого свіжі, заглиблені. 

 

(Моргаєнко П. Вірші Івана Дробного / П. Моргаєнко // Літ. газета. – 1960. – 20 груд.). 
 

Петро Линовицький: 
Розумово-емоційні, сучасні за змістом ці твори – Іван Дробний за 

об’єкт творчості має саме життя. Він глибоко проймається повсякденними 
трудовими клопотами свого сучасника, бере участь у формуванні людини 
наших і грядущих днів: він – учитель. Та немає в його віршах отієї не 
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зовсім доречної професійної дидактичності: повчальний момент його 
творчості – не в моралізуванні, а в спонуканні до мислення. 

 

(Линовицький П. Прозорих слів господар / Петро Линовицький // Черкас. правда. – 1978. – 
13 січ. (№ 11). – С. 4). 
 

Марко Вейцман: 
Мені здається, що творчість Івана Дробного найбільш точно 

характеризує одне слово – цільність. Природа, реалії технічного 
прогресу, атрибути мистецтва у нього, за рідкими винятками, не тільки 
співіснують, а й органічно доповнюють одне одного. Роки зробили поезію 
Івана Дробного сумнішою, мудрішою, але не позбавили її свіжої 
безпосередності, пісенної мелодійності, пильності до усіх проявів буття. 
На поетичній території Івана Дробного легко дихається. Його світ – це 
добрий світ, але сприймається він аж ніяк не сентиментальним боком. 
Воєнне дитинство, шкільні мотиви, болі та радості сучасності – 
невичерпні джерела його поезії. 

 

(Вейцман М. Цільність : поетові Івану Дробному – 60 / Марко Вельцман // Черкас. 
край. – 1991. – 16 січ. (№ 10). – С. [4]). 

 
Володимир Зоря: 
Про те, що поезія, вся творчість Івана Дробного явище не 

ординарне, ніхто не заперечить. Його вірші, поеми, поетичні мініатюри, 
публіцистичні виступи – це без найменшого перебільшення спалахи 
серця, душі українського народу. 

 

(Зоря В. Його вустами промовляє народ : творчість поета І. Дробного / В. Зоря // Прапор 
Леніна. – 1991. – 15 січ. (№ 7). – С. [3]). 
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ТВОРИ ІВАНА ДРОБНОГО 
 

Добро робити треба, 
Допоки день сія. 

      Іван Дробний1 
 

Окремі видання 
 

1962 
1. Добридень, люди : поезії / Іван Дробний. – Київ : Рад. 

письменник, 1962. – 64 с. 
 

1976 
2. Білий світ : поезії / Іван Дробний. – Київ : Рад. письменник, 1976. – 

79 с. 
 

1983 
3. Троїсті музики : поезії / Іван Дробний. – Київ : Рад. письменник, 

1983. – 101 с. – Зміст: Цикли: Світанкова земля ; Природи вічні письмена. 
 

1988 
4. Блакитне дерево Дніпра : поезії / Іван Дробний. – Київ : Рад. 

письменник, 1988. – 114 с. : іл. – Зміст: Цикли: Батьківські зорі ; У краю 
Богдана і Тараса ; Вереснева золота печаль. 

 
1996 

5. Груша серед поля : поезії / Іван Дробний. – Черкаси : Сіяч, 1996. – 
108 с. 

2003 
6. Хата з лободи : автобіогр. повість. Літературні портрети краян. – 

Черкаси : Відлуння-Плюс, 2003. – 591 с. 
Перша прозова книжка поета Івана Дробного. Це лірико-епічна 

розповідь про себе, спостережливого сільського хлопчика, про батька-

                                                           
1 Дробний І. Вечорове // Дробний І. Білий світ : поезії. – Київ, 1976. – С. 54. 
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матір, про односельців, і зрештою, про все своє покоління, що вибилося 
в люди з воєнних і повоєнних лихоліть. 

 
2005 

7. Вереснева золота печаль : вибр. твори. Поезія. Проза. 
Літературознавство. Публіцистика / Іван Дробний. – Черкаси : Чабаненко Ю. А., 
2005. – 528 с. 

До видання увійшли кращі поетичні твори, що писалися упродовж 
1955–2005 років і входили до збірок «Добридень, люди», «Білий світ», 
«Троїсті музики», «Блакитне дерево Дніпра», «Груша серед поля», та 
частина з тих, що лишилися поза збірками. Сюди також включені кілька 
початкових розділів із автобіографічної повісті «Хата з лободи», 
літературознавчі дослідження про Михайла Максимовича, Тараса 
Шевченка, Василя Симоненка. Вперше друкуються листи до автора 
Максима Рильського, Івана Драча, Василя Симоненка. Миколи Негоди, 
Василя Захарченка, Михайла Масла та інших з коментарями до них, 
рецензії і відгуки на його твори. 

 
2006 

8. За пагорбами літ : поезія. Літературознавство. Публіцистика. 
Спогади / Іван Дробний. – Черкаси : Чабаненко Ю. А., 2006. – 499 с. 

До книги увійшли давні й сучасні поетичні та літературознавчі 
твори, котрі досі перебували поза авторськими виданнями, а також ті, 
що частково входили до попередніх збірників. 

 
2008 

9. Котить заєць кавуна : вірші для мол. школярів / Іван Дробний. – 
Черкаси : Чабаненко Ю. А., 2008. – 87 с. : іл. 

 
2011 

*10. Школа на Зозулівці / І. С. Дробний, О. А. Кирко, В. Г. Побиванець. – 
Черкаси : Чабаненко Ю. А., 2011. – 300 с. 

Книга присвячена 250-річчю Золотоніської міської школи № 6, 
історії заснування, становлення і розвитку школи, з її славними 
випускниками і співробітниками, та не менш визначним сьогоденням. 
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2016 
11. Син мужицький. Золоте коріння / Іван Дробний. – Черкаси : 

Інтроліга ТОР, 2016. – 215 с. 
Спогади про В. Симоненка, М. Негоду, М. Єременка. 
 

Публікації в періодичних виданнях та збірниках 
 

1955 
12. Біля обеліска : [вірші] / Іван Дробний // Партія веде : літ.-худож. 

зб. Черкас. обл. літ. об’єднання. – Черкаси, 1955. – С. 93–95. 
 

1956 
13. Люблю я осінь золоту : [вірш] / Іван Дробний // Дніпрові зорі : 

альманах. – Черкаси, 1956. – С. [81]. 
14. Секретар райкому ; Ватутіно ; Чому? : [вірші] / Іван Дробний 

// Черкас. правда. – 1956. – 10 квіт. (№ 86). – С. 3. 
 

1957 
15. «Вітер в полі…» ; «Блискавка» вдарила несамовито…» : [вірші] 

/ Іван Дробний // Дніпрові зорі : альманах. – Черкаси, 1957. – № 3. – С. 67–
68. 

16. Наш завклубом ; «На уроках пора…» : [вірші] / Іван Дробний 
// Черкас. правда. – 1957. – 31 берез. (№ 77). – С. 3. 

17. Нові вірші / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1957. – 14 квіт. 
(№ 89). – С. 3. – Зміст: Говорить татусь ; Зуб болить. 

18. Останній дзвінок : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 
1957. – 24 трав. (№ 121). – С. 3. 

19. Спогади : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1957. – 
1 верес. (№ 207). – С. 3. 

20. Черкащина : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1957. – 
20 жовт. (№ 249). – С. 3. 

 
1958 

21. А дров і трісочки нема : [вірш для дітей] / Іван Дробний // Черкас. 
правда. – 1958. – 25 квіт. (№ 98). – С. 3. 
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22. Журиться калина… : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 
1958. – 22 лют. (№ 45). – С. 3. 

23. Зустріч : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1958. – 27 серп. 
(№ 202). – С. 3. 

24. Першокласник : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1958. – 
2 верес. (№ 207). – С. [1]. 

25. Татко і дитятко : [сатир. вірш] / Іван Дробний // Дніпрові зорі : 
альманах. – Черкаси, 1958. – № 4. – С. 197. 

 
1959 

26. Ідуть стовпи з Ватутіно… : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. 
правда. – 1959. – 6 верес. (№ 210). – С. 4. 

27. Крила : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1959. – 15 серп. 
(№ 191). – С. 3. 

28. Мама «допомогла» : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 
1959 – 18 жовт. (№ 246). – С. 4. 

29. Наречена : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1959. – 4 лип. 
(№ 155). – С. 4. 

30. Нарікання «немічної» ; Секрет куми : [сатир. вірші] / Іван 
Дробний // Черкас. правда. – 1959. – 4 квіт. (№ 79). – С. 4. 

 
1960 

*31. Без таких, як ти, маленьких ; Ватутіно : [вірші] / Іван 
Дробний // Шлях колективіста. – 1960. – 24 трав. 

32. В моїм серці образа й жалі : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. 
правда. – 1960 – 25 груд. (№ 303). – С. [4]. 

*33. З нових віршів / Іван Дробний // Колгоспник. – 1960. – 1 трав. – 
Зміст: Черкасам ; Ідуть стовпи з Ватутіно ; Яблунька ; Запорізька Криниця. 

34. Здрастуй, осінь! : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 
1960. – 20 листоп. (№ 274). – С. [4]. 

35. «Мені іще в дитячі роки…» : [вірш про Т. Г. Шевченка] / Іван 
Дробний // Молодь Черкащини. – 1960. – 9 берез. (№ 16). – С. [3]. 

36. Шпола : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1960. – 3 лип. 
(№ 156). – С. 3. 
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37. Шумлять явори ; Здрастуй, осінь! ; «Дерева плащі поміняли…» : 
[вірші] / Іван Дробний // Літ. газета. – 1960. – 20 груд. (№ 100). – С. 2. 

 
1961 

38. Липень ; Неродюча яблуня : [вірші] / Іван Дробний // Черкас. 
правда. – 1961. – 16 лип. (№ 166). – С. [4]. 

39. Пісня : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1961. – 13 трав. 
(№ 111). – С. [4]. 

40. Подруги ; Ватутіно : [вірші] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 
1961. – 13 січ. (№ 6). – С. [4]. 

 
1962 

41. Василькова мла : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 
1962. – 30 верес. (№ 118). – С. [4]. 

42. Виправлення помилок ; Помилка ; Яблунька : [вірші] / Іван 
Дробний // Молодь Черкащини. – 1962. – 11 лют. (№ 18). – С. [3]. 

43. Ворожка : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 1962. – 
16 верес. (№ 112). – С. [4]. 

44. Добридень, люди! : [вірші] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 
1962. – 8 квіт. (№ 83). – С. [4]. – Зміст: Тітка ; На спочинок ; Шофер ; Річка 
Шполка ; «Хоч не єдиним хлібом люди…». 

45. Етюди : [вірші] / Іван Дробний // Прапор. – 1962. – № 6. – С. 58. – 
Зміст: Красоля ; Випав сніг ; «Листок з тривоги не засне…» ; «Мій олівець у 
пальцях звичних…». 

46. Лебедине озеро ; Айстри ; Літній вечір : [вірші] / Іван Дробний 
// Молодь Черкащини. – 1962. – 1 трав. (№53). – С. [4]. 

 
1963 

*47. Гармонія ; Неділя : [вірші] / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1963. – 23 січ. 

*48. Куба ; В Золотоноші : [вірші] / Іван Дробний // Під прапором 
Леніна. – 1963. – 3 серп. 

*49. Огорожі ; Весняні роздуми : [вірші] / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1963. – 24 берез. 
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50. Осінні етюди : [вірші] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1963. – 
14 листоп. (№ 268). – С. [4]. – Зміст: «Ластівки – сині птиці…» ; «Між дерев 
несу свою досаду…» ; «Палять листя в садах вечорами…». 

51. У тракторному стані ; Квітнуть вишні коло хати ; «Знов земля 
весняна, братня…» : [вірші] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1963. – 
12 трав. (№ 111). – С. [4]. 

 
1965 

52. Вчителька : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1965. – 
16 жовт. (№ 245). – С. [4]. 

53. Засівна : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1965. – 29 трав. 
(№ 125). – С. [3]. 

54. Ровесникові ; Дорога за село ; Лебедине озеро ; Куба ; В 
Золотоноші : [вірші] / Іван Дробний // Рад. Україна. – 1965. – 20 черв. 
(№ 142). – С. 4. 

*55. У Корсуні : [вірш] / Іван Дробний // Прапор Леніна. – 1965. – 5 черв. 
 

1967 
56. «Весна і осінь, зима й літо…» ; У фотографії : [вірші] / Іван 

Дробний // Молодь Черкащини. – 1967. – 31 груд. (№ 156). – С. [4]. 
57. Йди, Сергію, йди, Серьожо! : [вірш] / Іван Дробний // Молодь 

Черкащини. – 1967. – 15 січ. (№ 7). – С. [4]. 
58. «Мати дивиться в даль з-під руки…» : [вірш] / Іван 

Дробний // Черкас. правда. – 1967. – 1 жовт. (№ 231). – С. [3]. 
59. Пахне деревій… : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 

1967. – 29 верес. (№ 116). – С. [4]. 
60. Рідне село : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1967. – 

14 лип. (№ 163). – С. [4]. 
61. Чудернацький чоловік : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. 

правда. – 1967. – 3 груд. (№ 282). – С. [3]. 
 

1969 
62. Білий світ ; «Проснувся ранком – білі діти…» : [вірші] / Іван 

Дробний // Молодь Черкащини. – 1969. – 18 січ. (№ 8/9). – С. [8]. 
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63. Білий світ : [вірші] / Іван Дробний // Прапор Леніна. – 1969. – 
18 січ. (№ 8). – С. [4]. – Зміст: Село, село!.. ; Сімейний дзвін ; На відкритті 
пам’ятника В. Симоненку в Черкасах ; Білий світ. 

64. Гуси, гуси… : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1969. – 
19 жовт. (№ 245). – С. [4]. 

65. Загомоніли зелено гаї ; Сімейний дзвін : [вірші] / Іван 
Дробний // Черкас. правда. – 1969. – 24 трав. (№ 119). – С. [4]. 

66. «Осінь, в холодні руки…» : [вірш] / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1969. – 7 листоп. (№ 134). – С. [4]. 

67. У Золотоноші : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 
1969. – 4 верес. (№ 106). – С. 3. 

 
1970 

68. «В цім краю…» : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 
1970. – 24 січ. (№ 10). – С. 3. 

69. Вересневі смеркання : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 
1970. – 19 верес. (№ 219). – С. [4]. 

70. Жнива ; В полях : [вірші] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 
1970. – 13 серп. (№ 96). – С. [4]. 

71. Рось у Корсуні : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 
1970. – 4 квіт. (№ 40). – С. [4]. 

72. «Скриплять дерева на морозі…»  : [вірш] / Іван Дробний 
// Молодь Черкащини. – 1970. – 19 лют. (№ 21). – С. [4]. 

73. Там, де Вісла і Одра : [вірш] / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1970. – 1 трав. (№ 52). – С. [4]. 

*74. «У снігурів свічки червоні…» : [вірш] / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1970. – 31 січ. 

75. «Фіранку часу, ще гарячу…» : [вірш] / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1970. – 25 берез. (№ 35). – С. [4]. 

76. Човен літа : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1970. – 
16 серп. (№ 190). – С. [4]. 

77. Ще поле їх не зорано… : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. 
правда. – 1970. – 28 черв. (№ 148). – С. [2]. 

78. «Я підгледів у чистім полі…» : [вірш] / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1970. – 26 верес. (№ 115). – С. 4. 
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79. Ясени : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 1970. – 
11 лип. (№ 82). – С. [4]. 

 
1971 

80. Вже пшениці покошено й жита : [вірш] / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1971. – 25 верес. (№ 114). – С. [4]. 

81. Голова й два вуха : [сатир. вірш] / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1971. – 30 листоп. (№ 141). – С. [4]. 

*82. Гречка : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 1971. – 
5 серп. 

83. Здрастуй, подруго : [вірш] / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1971. – 27 лют. (№ 25). – С. [4]. 

84. Луг з вербою ; На батьківщині Фредеріка Шопена ; І отут дуби 
шумлять гіллясто…; Качки летять : [вірші] / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1971. – 24 квіт. (№ 48). – С. [4]. 

85. Маків цвіт : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 1971. – 
15 черв. (№ 70). – С. [3]. 

86. Село ; Білий світ ; Сімейний дзвін ; В полях : [вірші] / Іван 
Дробний // Поезія : збірник. – Київ, 1971. – Вип. 3. – С. 21–23. 

 
1972 

87. Димок : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1972. – 11 трав. 
(№ 109). – С. [3]. 

88. Дорога : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 1972. – 
16 верес. (№ 112). – С. [4]. 

89. Жива вода : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1972. – 
1 груд. (№ 281). – С. [3]. 

90. Кар’єра браконьєра : [сатир. вірш] / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1972. – 1 квіт. (№ 40). – С. [4]. 

*91. Красоля й парасоля : [жарт] / Іван Дробний // Малятко. – 1972. – 
№ 6. – С. 12. 

*92. Ласкавість : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 
1972. – 8 берез. 

93. Наша пісня : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 1972. – 
24 жовт. (№ 128). – С. [4]. 
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94. Окрилене село : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 
1972. – 16 листоп. (№ 137). – С. [4]. 

95. Паляниця : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1972. – 
9 верес. (№ 213). – С. [4]. 

96. Син Ванюха : [сатир. вірш] / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1972. – 5 лют. (№ 16). – С. [4]. 

*97. Стежка : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 1972. – 
14 берез. (№ 32). 

98. Стежка ; Кульбаби ; А вже зійшла озимина : [вірші] / Іван 
Дробний // Поезія : збірник. – Київ, 1972. – Вип. 3. – С. 15–16. 

*99. Топольки : [вірш] / Іван Дробний // Малятко. – 1972. – № 8. – С. 10. 
100. У Желязовій волі : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 

1972. – 22 лют. (№ 44). – С. [3]. 
 

1973 
101. Ах, випускні червневі вечори! : [вірш] / Іван Дробний // Молодь 

Черкащини. – 1973. – 26 черв. (№ 75). – С. [1]. 
102. Березнева ласкавість : [вірш] / Іван Дробний // Молодь 

Черкащини. – 1973. – 8 берез. (№ 29). – С. [4]. 
103. Вербова мелодія : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 

1973. – 9 черв. (№ 133). – С. [4]. 
104. Дідів годинник : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 

1973. – 20 берез. (№ 66). – С. [3]. 
105. Канівська ГЕС : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 

1973. – 13 січ. (№ 11). – С. [4]. 
106. На Красній площі ; Дідів годинник : [вірші] / Іван Дробний 

// Молодь Черкащини. – 1973. – 1 верес. (№ 104). – С. [4]. 
107. Не крутиться, хоч плач  : [гумор. вірш] / Іван Дробний 

// Молодь Черкащини. – 1973. – 17 листоп. (№ 136). – С. [3]. 
108. Оспівана хата : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1973. – 

18 серп. (№ 193). – С. [3]. 
109. Рідні пороги ; Окрилене село ; Літо 41-го ; У Чигирині : [вірші] 

/ Іван Дробний // Літ. Україна. – 1973. – 3 квіт. (№ 25). – С. 2. 
110. Рідні пороги : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1973. – 

16 жовт. (№ 243). – С. [3]. 
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111. Сирітська мати : поема / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 
1973. – 9 жовт. (№ 120). – С. [3]. 

 
1974 

112. Доярки : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 1974. – 
1 трав. (№ 57). – С. [4]. 

113. На корсунській землі : [вірш] / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1974. – 12 жовт. (№ 125). – С. [4]. 

114. На осінньому базарі ; Вересень ; Дідів годинник ; Там, де Вісла 
і Одра ; Човен літа : [вірші] / Іван Дробний // Поезія : збірник. – Київ, 1974. – 
Вип. 4. – С. 18–20. 

*115. О, випускні червневі вечори!.. : [вірш] / Іван Дробний // Рад. 
освіта. – 1974. – 22 черв. 

116. Онуки : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 1974. – 
23 лют. (№ 24). – С. [4]. 

117. Слово про сільських механізаторів : [вірш] / Іван Дробний 
// Молодь Черкащини. – 1974. – 5 січ. (№ 3). – С. [4]. 

118. Сонячні лемеші : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 
1974. – 12 лип. (№ 86). – С. [4]. 

 
1975 

119. З нових поезій / Іван Дробний // Літ. Україна. – 1975. – 6 трав. 
(№ 36). – С. 2. – Зміст: Матері біля пам’ятників ; Корсунські поля ; Старі 
оселі ; Поїзди 45-го літа. 

120. Земля говорить : [вірш] / Іван Дробний // Літ. Україна. – 1975. – 
9 груд. (№ 98). – С. 2. 

121. Те саме // Черкас. правда. – 1976. – 17 січ. (№ 13). – С. 2. 
122. Колгоспний голова : поема / Іван Дробний // Молодь 

Черкащини. – 1975. – 7 серп. (№ 93). – С. [4]. 
123. Матері біля пам’ятників : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. 

правда. – 1975. – 20 трав. (№ 117). – С. [3]. 
124. Поїзди 45-го літа : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 

1975. – 9 трав. (№ 55). – С. [4]. 
125. Солов’ї : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1975. – 

11 трав. (№ 110). – С. [3]. 
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126. Тітка Федора : уривок з поеми / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1975. – 23 серп. (№ 100). – С. [3]. 

 
1976 

127. [Вірші] / Іван Дробний // Дніпро. – 1976. – № 1. – С. 13. – Зміст: 
«Червневий день за обрієм згаса…» ; Канівська ГЕС ; Вчителька ; Посівна ; 
Димок. 

*128. І за того хлопця… : [вірш] / Іван Дробний // Рад. освіта. – 
1976. – 5 черв. 

129. Полудень літа ; Горобина ; Партизан : [вірші] / Іван Дробний 
// Молодь Черкащини. – 1976. – 17 серп. (№ 98). – С. [4]. 

130. Почався ранок… ; Планета білить рушники ; Од плину часу 
дітись ніде… : [вірші] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1976. – 19 верес. 
(№ 219). – С. [3]. 

131. Срібні котики : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1976. – 
17 квіт. (№ 89). – С. [4]. 

132. Трудом уквітчаємо світ : [вірш] / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1976. – 24 лют. (№ 24). – С. [4]. 

133. Хліборобам : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1976. – 
9 жовт. (№ 236). – С. [3]. 

134. Те саме // Черкас. правда. – 1956. – 4 листоп. (№ 261). – С. 3. 
 

1977 
135. Високовольтне жито ; «Од плину часу дітись ніде…» : [вірші] 

/ Іван Дробний // Поезія : збірник. – Київ, 1977. – Вип. 4. – С. 25–27. 
136. Земля батьків : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1977. – 

2 серп. (№ 178). – С. 3. 
137. Лелече ; Дятле мій, дятле…. Народження вірша : [вірші] / Іван 

Дробний // Прапор Леніна. – 1977. – 3 груд. (№ 145). – С. [4]. 
138. Наймудріша книга ; Поїзди сорок п’ятого літа : [вірші] / Іван 

Дробний // Молодь Черкащини. – 1977. – 15 груд. (№ 150). – С. [4]. 
139. У полі ; Пейзаж : [вірші] / Дробний Іван Семенович // Черкас. 

правда. – 1977. – 18 серп. (№ 192). – С. 4. 
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1978 
140. Випускні вечори ; Школа : [вірші] / Іван Дробний // Літ. Україна. – 

1978. – 11 серп. (№ 64). – С. 3. 
141. Вся планета – вулиця одна ; Коріння : [вірші] / Іван Дробний 

// Черкас. правда. – 1978. – 6 серп. (№ 181). – С. [3]. 
142. Здрастуй, школо моя : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 

1978. – 1 верес. (№ 202). – С. 3. 
143. Тимченківські рушники : [вірші] / Іван Дробний // Молодь 

Черкащини. – 1978. – 23 лют. (№ 24). – С. [4]. 
 

1979 
144. Батьківщина : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 

1979. – 7 листоп. (№ 132). – С. [4]. 
145. Берег чекань : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 

1979. – 3 берез. (№ 27). – С. [4]. 
146. Біля військкомату ; Бузкова мелодія ; Мов три меди : [вірші] 

/ Іван Дробний // Поезія : збірник. – Київ, 1979. – Вип. 2. – С. 18–21. 
147. Вереснева золота печаль : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. 

правда. – 1979. – 20 жовт. (№ 242). – С. 3. 
148. Весняна земля ; Шпак ; Жайвір ; Сонях : [вірші] / Іван 

Дробний // Черкас. правда. – 1979. – 10 квіт. (№ 83). – С. 4. 
149. Листок : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1979. – 

27 листоп. (№ 272). – С. 4. 
150. У Чигирині : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1979. – 

18 лют. (№ 42). – С. 3. 
 

1980 
151. Біля військкомату : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 

1980. – 17 лют. (№ 40). – С. 3. 
152. «В цім краю…» ; «Небесним царством…» ; Доярки ; 

Черкаському народному хорові : [вірші] / Іван Дробний // Поезія : збірник. – 
Київ, 1980. – Вип. 3. – С. 26–29. 

153. Зеніт : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 1980. – 
8 січ. (№ 4). – С. 3. 
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154. Рушникова балада / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1980. – 
5 жовт. (№ 230). – С. 3. 

155. Срібні котики ; На святі повернення : [вірші] / Іван Дробний 
// Молодь Черкащини. – 1980. – 1 берез. (№ 27). – С. 4. 

156. Червоні знамена : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 
1980. – 1 трав. (№ 101). – С. 2. 

 
1981 

157. Біля дошки ; «Знов кування зозулині…» ; Ворожка ; Кукурудза : 
[вірші] / Іван Дробний // Літ. Україна. – 1981. – 20 жовт. (№ 84). – С. 3. 

158. Два крила : [вірш про А. С. Малишка] ; «Я іду до лісу, я іду у 
поле…» : [вірші] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 1981. – 19 груд. 
(№ 152). – С. 3. 

159. Дід : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 1981. – 
4 лип. (№ 80). – С. 3. 

160. Земне тяжіння : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 
1981. – 7 листоп. (№ 134). – С. [4]. 

161. На тій землі… ; Окрилене село ; Білі вечори. Скіфське видіння ; 
Найсолодша пора : [вірші] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1981. – 16 січ. 
(№ 13). – С. 4. 

162. Нинішній митрофан : [сатир. вірш] / Іван Дробний // Україна. – 
1981. – № 8. – С. 23. 

163. Планета білить рушники : [вірш] / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1981. – 23 квіт. (№ 50). – С. [4]. 

164. Повіки будьте, тихі вечори : [вірш] / Іван Дробний // Молодь 
Черкащини. – 1981. – 29 жовт. (№ 130). – С. 4. 

165. Танець : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 1982. – 
11 груд. (№ 148). – С. [4]. 

166. Хліборобські акварелі ; Окрилене село ; Дощова мелодія ; 
Сонячний обеліск ; Гостинець від зайця : [вірші] / Іван Дробний // Черкас. 
правда. – 1982. – 3 лют. (№ 28). – С. 3. 

*167. Школа : [вірш] / Іван Дробний // Рад. освіта. – 1981. – 29 серп. 
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1982 
168. Верби 41-го року : [вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 

1982. – 28 жовт. (№ 130). – С. 4. 
169. Сонячний обеліск ; Гостинець від зайця : [вірші] / Іван 

Дробний // Поезія : збірник. – Київ, 1982. – Вип. 2. – С. 50. 
 

1983 
170. Дерзань висока напруга : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. 

правда. – 1983. – 29 верес. (№ 223). – С. [1]. 
171. Сонячний обеліск ; Оці пшеничні пагінці : [вірші] / Іван 

Дробний // Черкас. правда. – 1983. – 27 жовт. (№ 246). – С. 3. 
172. Хліборобські акварелі ; Канівська ГЕС ; Планета білить 

рушники ; Срібні котики : [вірші зі збірки «Троїсті музики»] / Іван Дробний 
// Друг читача. – 1983. – 31 берез. (№ 13). – С. 1, 5. 

173. Чолом тобі, вербиченько, чолом ; Хатка-ластівка : [вірші] / Іван 
Дробний // Черкас. правда. – 1983. – 11 груд. (№ 283). – С. 3. 

 
1984 

174. Балада про духовий оркестр ; Комбат : [вірші] / Іван Дробний 
// Літ. Україна. – 1984. – 15 листоп. (№ 46). – С. 4. 

175. Грекус Іванело, або ж Як бабусі Веклі тяжко жити в пеклі : [ірон. 
вірш] / Іван Дробний // Молодь Черкащини. – 1984. – 22 верес. (№ 114). – С. 3. 

176. Жнивне поле ; Той запитальний шум із віт : [вірші] / Іван 
Дробний // Поезія : збірник. – Київ, 1984. – Вип. 1. – С. 43. 

*177. Іду служити : [вірш] / Іван Дробний // Ленін. плам’я. – 1984. – 
6 груд. 

178. Сердець учительських радари : [вірші] / Іван Дробний // Черкас. 
правда. – 1984. – 1 верес. (№ 201). – С. 2. – Зміст: «Кумедно в 
першовересень маля…» ; «Поміж хати веселі і сади…». 

179. Сіятиме вічно : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1984. – 
9 трав. (№ 107). – С. [1]. 

1985 
180. Балада про три гори ; Гранітна книга ; Ранковий малюнок : 

[вірші] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1985. – 21 груд. (№ 292). – С. [4]. 
181. Те саме // Черкас. край. – 1991. – 18 трав. (№ 94). – С. [4]. 
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182. Комбат : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1985. – 
8 січ. (№ 6). – С. 4. 

183. Людина з неба : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 
1985. – 10 берез. (№ 58). – С. [3]. 

184. Людина з неба ; Старосілля : [вірші] / Іван Дробний // Літ. 
Україна. – 1985. – 24 жовт. (№ 43). – С. 4. 

 
1986 

185. Журавлині сльози : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 
1986. – 24 серп. (№ 195). – С. 3. 

186. Земні зорі : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1986. – 
21 лют. (№ 42). – С. 3. 

187. Поле : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1986. – 8 черв. 
(№ 131). – С. 3. 

188. Радари : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1986. – 
18 квіт. (№ 90). – С. 4. 

189. Старосілля : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1986. – 
24 лип. (№ 169). – С. 4. 

190. Чоловік сапу клепа : [сатир. вірш] / Іван Дробний // Україна. – 
1986. – № 33. – С. 23. 

*191. Те саме // Молода гвардія. – 1986. – 29 жовт. 
 

1987 
192. Ветерани : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1987. – 

4 січ. (№ 3). – С. 3. 
193. Ода велосипеду : [вірш] / Іван Дробний // Україна. – 1987. – 

№ 29. – С. 21. 
194. Пішки ходять телеграми : [гумор. вірш] / Іван Дробний // Черкас. 

правда. – 1987. – 17 жовт. (№ 239). – С. 4. 
195. Поле не збреше : [сатир. мініатюра у віршах] / Іван 

Дробний // Черкас. правда. – 1987. – 23 серп. (№ 194). – С. 4. 
196. У музеї Корсунь-Шевченківської битви : [вірш] / Іван 

Дробний // Молодь Черкащини. – 1987. – 9 трав. (№ 56). – С. 4. 
197. Ходять степом вівці : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 

1987. – 21 листоп. (№ 268). – С. 4. 
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198. Чигиринська балада ; Мрія сивого чоловіка ; Костянтин 
Думитрашко : [вірші] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1987. – 9 серп. 
(№ 183). – С. 3. 

 
1988 

199. Балада осені 41-го року ; Висока доля ; Там у Кам’янці ; У 
Карабисі на святі поезії : [вірші] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1987. – 
21 черв. (№ 142). – С. 4. 

200. Блакитне дерево Дніпра : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. 
правда. – 1988. – 28 черв. (№ 147). – С. [4]. 

201. Те саме // Молодь Черкащини. – 1972. – 18 січ. (№ 8). – С. [3]. 
202. Із книжки «Блакитне дерево Дніпра : [вірші] / Іван Дробний 

// Поезія : збірник. – Київ, 1988. – Вип. 1. – С. 11–16. – Зміст: «Дерево 
скрипне, птах закигиче…» ; Кононівські поля ; Метаморфоза ; Мальви ; 
Довоєнна вистава ; Перепелина балада ; Учитель історії ; Смородинка. 

203. Сівачі ; У Млієві ; Золоте літо : [вірші] / Іван Дробний // Черкас. 
правда. – 1988. – 23 серп. (№ 193). – С. [3]. 

 
1989 

204. Запитальна балада : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 
1989. – 19 квіт. (№ 90). – С. [3]. 

205. Сходка : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1989. – 
25 листоп. (№ 270). – С. [4]. 

 
1990 

206. Біля полотен : [вірш] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1990. – 
4 берез. (№ 53). – С. 3. 

207. Болі земні : [вірші] / Іван Дробний // Черкас. правда. – 1990. – 
18 берез. (№ 64). – С. 5. – Зміст: Село сільське і село міське ; На лузі. 

208. Поле не збреше ; Гірка Звізда ; Полин : [вірші] / Іван 
Дробний // Черкас. правда. – 1990. – 16 верес. (№ 213). – С. 6. 

 
1991 

209. Від корови Зірки до кози Надійки : [сатир. вірш] / Іван 
Дробний // Черкас. край. – 1991. – 16 січ. (№ 10). – С. [4]. 
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210. Церковця ; Любушкіна Ліза : [вірші] / Іван Дробний // Прапор 
Леніна. – 1991. – 15 січ. (№ 7). – С. [3]. 

211. Школярик із-під Полтави : [вірш присвяч. В. Симоненку] 
/ Іван Дробний // Черкас. край. – 1991. – 9 січ. (№ 5). – С. [4]. 

 
1992 

212. «Дивлюсь на глобус. Рідна мамо!..» : [вірш] / Іван Дробний 
// Літ. Україна. – 1992. – 23 лип. (№ 29). – С. 4. 

 
1993 

213. Синь піднебесна й сонечко ясне ; Покійникам горять свічки 
тополь ; Пили сивуху, сиву – як туман ; Айсберг Шевченка : [вірші] / Іван 
Дробний // Холод. Яр : альманах. – Черкаси, 1993. – № 1. – С. 30–31. 

 
1997 

214. Сердець учительських радари : [вірш] / Іван Дробний // Пед. 
вісник. – 1997. – № 4. – С. 63–64. 

215. Те саме // Молодь Черкащини. – 1974. – 31 серп. (№ 107). – С. [3]. 
 

2001 
216. Школа на Зозулівці : (уривок із автобіогр. повісті «Хата з 

лободи») / Іван Дробний // Златокрай. – 2001. – 12 січ. (№ 3). – С. 3. 
 

2002 
217. [Вірші] / Іван Дробний // Поліщук В. Т. Гілочка : посіб.-

хрестоматія. – Черкаси, 2002. – С. 90–95. – Зміст: Хата ; Перепілка ; 
Горобець ; Жайвір ; Прохання дівчинки до лелеки ; М’ята ; Випав сніг та ін. 

 
2005 

218. [Гумористичні твори] / Іван Дробний // Перепустка в 
безсмертя : антол. гумору Черкащини. – Черкаси, 2005. – С. 146–153. 
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2006 
219. Веселий Ярочок : [вірші для дітей] / Іван Дробний // Холод. Яр : 

часопис. – Черкаси, 2006. – № 4. – С. 312–315. – Зміст: Жайвір ; Горобець ; 
Прохання дівчинки до лелеки. 

 
2007 

220. Трав зелена рідня : [вірші] / Іван Дробний // Письменники 
Черкащини : вибр. твори. – Черкаси, 2007. – Кн. 1. – С. 174–195. – 
Зміст: Наймудріша книга ; Наодинці з полем ; Виграїв ; Свята 
поминальна пора ; Трав зелена рідня та ін. 

 
2008 

221. [Вірші] / Іван Дробний // Холод. Яр : часопис. – Черкаси, 2008. – 
Вип. 4. – С. 107–131. – Зміст: Сивий чубчик полину ; В цім краю, де чаплі і 
лелеки ; А я поїду, я поїду ; Лист-вибачення Михайлові Максимовичу ; Під 
Переяславом ; Тарас Шевченко в Золотоноші та ін. 

 
2009 

222. Котить заєць кавуна ; На лузі ; Рятувальні трави ; Грім ; 
Жайвір ; Синиця [та ін.] / Іван Дробний // Криничка : антол. творів 
письменників Черкащини для дітей та юнацтва : у 2 т. / [авт. -упоряд. 
В. Коваленко]. – Черкаси, 2009. – Т. 1. – С. 330–336. 

*223. Шовковим промінням мелодій до поля прив’язаний я… : 
[поезії] / Іван Дробний // Кримська світлиця. – 2009. – 10 лип. (№ 28). – 
С. 11. – Зміст: І златокрай і златоград… ; Блакитне дерево Дніпра ; 
Скіфські могили та ін. 

 
2010 

224. Щедрі вечори : [вірш] / Іван Дробний // Література рідного краю : 
(Літературна Черкащина) : посіб. для 5 кл. загальноосвіт. навч. закл. – 
Черкаси, 2010. – С. 195. 

 
2013 

225. Корсунські поля : [вірш] / Іван Дробний // Холод. Яр : часопис. – 
Черкаси, 2013. – № 1. – С. 181. 
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226. Те саме // Черкас. правда. – 1971. – 16 верес. – (№ 215). – С. [3]. 
227. На Тясмині : [вірш] / Іван Дробний // Холод. Яр : часопис. – 

Черкаси, 2013. – № 1. – С. 293. 
228. Те саме // Черкас. правда. – 1974. – 14 серп. – (№ 187). – С. [4]. 
229. Пісня про Златоград : [вірш] / Іван Дробний // Холод. Яр : 

часопис. – Черкаси, 2013. – № 1. – С. 123. 
230. Рось : [вірш] / Іван Дробний // Холод. Яр : часопис. – Черкаси, 

2013. – № 1. – С. 185. 
231. Те саме // Черкас. правда. – 1971. – 16 жовт. – (№ 241). – С. [4]. 
232. Те саме // Черкас. правда. – 1960. – 17 серп. – (№ 194). – С. 3. 
233. Тарас Шевченко в Золотоноші ; Костянтин Дмитрашко ; 

Наталі Ужвій ; Лист-вибачення Михайлові Максимовичу ; Липа : [вірші] / Іван 
Дробний // Холод. Яр : часопис. – Черкаси, 2013. – № 1. – С. 127–133. 

234. Три гори Черкащини : [вірш] / Іван Дробний // Холод. Яр : 
часопис. – Черкаси, 2013. – № 1. – С. 13. 

235. У Млієві : [вірш] / Іван Дробний // Холод. Яр : часопис. – 
Черкаси, 2013. – № 1. – С. 79–80. 

236. У селі Шевченковому : [вірш] / Іван Дробний // Холод. Яр : 
часопис. – Черкаси, 2013. – № 1. – С. 115–116. 

237. У Черкасах ; Соснівка ; Черкаському народному хорові : [вірші] 
/ Іван Дробний // Холод. Яр : часопис. – Черкаси, 2013. – № 1. – С. 40–41. 

 

Переклади 
 

238. Гамзатов, Р. Із книги «Високі зорі» : [вірші] / Гамзатов Расул ; пер. 
Івана Дробного // Черкас. правда. – 1963. – 16 трав. (№ 114). – С. [4]. – Зміст: 
«Всі наносьте на свої кинджали…» ; «Навіть ті, кому лишилось…» ; «Я при 
вікні сиджу осіннім днем…» ; «На цій землі…» ; «Ми народжені у світлий час». 

239. Голосов, П. Зимовий міраж : [вірш] / Павло Голосов ; пер. з 
рос. Іван Дробний // Черкас. правда. – 1979. – 15 квіт. (№ 88). – С. 3. 

240. Смирнов, І. Рось : [вірш] / Іван Смирнов ; пер. з рос. Івана 
Дробного // Черкас. правда. – 1979. – 15 квіт. (№ 88). – С. 3. 
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Літературознавчі статті та публіцистика. 
Бесіди. Інтерв’ю. 

 
241. Життя від поспіху шалене : [інтерв’ю з поетом І. Дробним про 

сенс людського життя / вела Ліліана Буряк] // Златокрай. – 2011. – 6 січ. 
(№ 1). – С. 3, 4 : фот. 

242. «І нехай пливе за роком рік…» : [про літературне життя і 
творчість : бесіда з письменником І. Дробним / вела Надія Коваленко] / Іван 
Дробний // Вісн. Золотоніщини. – 2016. – 14 січ. (№ 2). – С. 4–5. 

243. Іван Дробний : віртуальна зустріч із Василем Симоненком 3 
березня 2016 р. : [роздуми поета щодо доцільності перейменувань на вул. 
Симоненка В. та Дробного І. в с. Богуславець Золотоніс. р-ну] // Вісн. 
Золотоніщини. – 2016. – 22 груд. (№ 51). – С. 6. 

244. На древку тополі – наше знамено : [публіцистика] / Іван 
Дробний // Холод. Яр : альманах. – Черкаси, 1997. – № 6. – С. 3–6. 

245. На моїй світанковій землі : [спогади про рідне с. Богуславець 
Золотоніс. р-ну, про розкуркулення в селі] // Дробний І. Син мужицький. 
Золоте коріння. – Черкаси, 2016. – С. 95–112. 

246. Тисячолітня Голгофа української мови : [вірш] / Іван 
Дробний // Холод. Яр : часопис. – Черкаси, 2005. – № 3. – С. 242–252. 

247. Хліб насущний і хліб духовний : (інтерв’ю з відомим поетом 
Іваном Дробним) / [вела Ганнуся Дзюбан] // Холод. Яр : альманах. – 
Черкаси, 1997. – № 6. – С. 64–69. 

 
* * * 

248. «Я подумки лечу у інший вимір…» : [кн. Л. С. Бердник 
«Осінні акварелі»] / Іван Дробний // Дробний І. Хата з лободи : автобіогр. 
повість. Літературні портрети краян. – Черкаси, 2003. – С. 570–573. 

249. «У серці щем, такий солодкий щем…» : [поезія Г. Білоуса] 
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